

女子18楼楼顶欲轻生

民警飞身一跃成功扑救

本报讯(王琦 陈曦 曹玮 翟进)1月4日傍晚,市公安局110接处警中心接到一女子打来的电话,称其身处18楼欲轻生,但不肯说出具体位置。公安部门迅即通过5G110可视化系统“锁定”具体楼栋和点位,帮助民警成功施救。

当日16时59分47秒,市公安局110接处警中心接到一女子打来的电话,电话里是一阵阵哭泣声,“我在18楼,我要跳下去,他对不起我,我不想活了……”报警人在一阵哭诉后,直接挂断了电话。

接警员严执惠迅速判断,这是一名因情感挫折打算轻生的年轻女性,于是立即回拨过去劝说,“不要激动,更不要意气用事,你在什么位置,我们民警马上就……”但数分钟的劝说,只是换来更加激烈的哭声,随后电话再次被挂断。

“不能再刺激她了,我们来想办法。”民警杜建军与严执惠一起,运用5G110接处警系统研判报警人大致方位后,立即向镇江经开区公安分局大港派出所派警。为防止意外,同步向120、119通报情况,寻求支持。

虽然基本明确报警人的位置,但这片区域高楼林立,现场民警很难快速找到该女子。17时20分,凭着多年指挥调度和应急

处置经验,杜建军在警务系统中查得距报警人点位1500米外有一个高空监控。

17时22分,凭着这个可360度放大查看的监控摄像头,杜建军在数栋大楼的一个平台上发现了女子的身影。

随后,杜建军与接处警民警刘有波进行5G视频电话,精确指导刘有波锁定具体楼栋和位置。

17时30分,刘有波和辅警谭文彬在某小区18楼楼顶天台处发现该女子。狭窄的天台宽度仅有80厘米左右,长度约2.5米,女子身旁就是“深渊”。刘有波没有丝毫犹豫,不顾自身安危,慢慢地向女子靠近,并瞅准时机从约一人高的18楼外墙边缘飞身跃至天台,在没有护栏的平台上抱住身处危险中的女子。随后,谭文彬也从栏杆处爬到天台,配合刘有波将女子抱离天台边缘。

“指挥中心,营救完成!”17点40分,接处警民警向110接警大厅回复。

随后,刘有波又耐心地劝说该女子,最终女子意识到了自己的错误,并向民警保证以后不会再干傻事。

警方提示,生命只有一次,无论遇到什么难事,一定要保持冷静,可以试着向身边的亲朋好友倾诉或寻求帮助,千万不要因一时冲动将自己置身危险中。



日前,市中山路中心幼儿园邀请市公安局京口分局健康路派出所民警走进幼儿园,指导幼儿园师生和保安开展防暴应急演练,并发放反诈宣传材料,提高师生的安全防范意识。

王呈 朱刘艳 杨洋 摄影报道

老人万元买“神药” 警民及时劝阻止损

本报讯(景泊 丁嘉雯 张俊灵)近日,七旬市民马女士接到一通电话,对方称:“我们公司有一款保健品……近期,公司正在推行‘货到付款’服务,您可以在收到商品后,如果满意再进行付款!”马女士对此“神药”心动不已,立即通过电话下单订购。

几天后,保健品被送至马女士所在小区,由快递员送货上门并准备代收万元货款。就在老人准备支付钱款时,物业工作人员小邹正好经过,发现情况异常,赶忙拦住意欲支付货款的老人。

小邹随后报警,民警赶来后发现老人不顾小邹劝阻已将货款转账给快递员,好在快递员被小邹拦住还未离开。民警立即向老人开展反诈宣传,并结合真实案例揭露常见的养老诈骗套路。看到手中的“神药”与保健品诈骗案例新闻图片中的药品包装如出一辙,马女士这才意识到自己被骗。最终,老人的钱款被顺利退还。

打击治理网络电信诈骗

陌生FaceTime电话谨慎接听 一市民险被骗

本报讯(陈曦 曹玮 翟进)日前,市民徐女士接到一个陌生号码打来的FaceTime电话,对方称若不取消“百万医疗保险”业务,今后将每月自动扣2000元保费。徐女士及时向保险公司及警方核实,才得知这是一种诈骗手段。

据介绍,陌生来电自称“客服”,在FaceTime电话中称:徐女士投保了一份百万医疗保险,如果不取消,每月会自动扣2000元保费。徐女士很讶异,表示自己并未开通过这项业务。然而,在“客服”的引导下,徐女士发现自己的微信中确实开通了某项以“百万”打头的业务,这让她对“客服”的说辞深信不疑。“客服”提醒徐女士,如未按期缴费会影响个人征信。听到这里,徐女士一下子慌了,赶忙要求“客服”关闭此项业务。其

间,徐女士一边保持视频通话,一边快速赶往家附近的一家保险公司核实。保险公司客户专员听完徐女士的讲述后,立即判断这是一起利用“FaceTime”实施的电信网络诈骗,建议徐女士报警。

反诈民警听完徐女士的叙述后,向她详细介绍了此类电信网络诈骗的套路和防范方法。

警方提示,陌生的“FaceTime”电话应谨慎接听,如接到自称京东客服等的电话,应提高警惕,切勿轻易转账,如有疑问请直接拨打96110咨询。身份信息、银行账户、验证码、各类密码要小心保管,绝不透露。如对方要求添加私人社交账号或至各类视频会议软件进行屏幕共享等协助操作,一定要果断拒绝,并不得按对方要求操作转账或者进行借贷。

镇江经开区法院审判数据显示—— 五年来,危险驾驶案件占刑案总数38%

本报讯(翟进)“喝酒不开车,开车不喝酒”,既是法律要求也是常识,却有人总在法律的边缘来回试探。日前,记者从镇江经开区法院了解到,2019年1月至2023年11月,镇江经开区法院共审结各类刑事案件1178件,其中危险驾驶案件447件,占刑事案件总数的38%。2023年以来,审结危险驾驶案件76件,较2022年同期基本持平。

该院刑庭庭长任荣兴告诉记者,根据法官们庭审时的第一手资料,危险驾驶案件被告人以中

青年居多,其社会应酬相对较多,法律意识淡薄,侥幸心理强,主观认为有一定的驾驶经验,“只是喝点酒,又没有发生交通事故,不至于要判刑”,因此酒后开车和超速驾驶现象高发频发。

为从源头减少危险驾驶和交通事故案件的发生,镇江经开区法院提出,应加强执法宣传力度,实现“反酒驾醉驾”知识深入人心,同时联合建立酒驾和违反交通法规查处处工作长效机制,严厉依法打击酒后驾驶、超速驾驶、无证驾驶等违法犯罪行为。

理性购彩乐享精彩! 亚洲杯小组赛竞猜已开售

新年伊始,我们将迎来第18届男足亚洲杯赛。中国体育彩票已于2024年1月8日正式开售卡塔尔亚洲杯首轮12场小组赛。广大购彩者即日起可在全国31个省(区、市)的体彩实体店参与亚洲杯投注,通过参与亚洲杯竞猜期待亚洲足球的顶级精彩。

赛程直通春节, 除决赛外悉数开售

本次亚洲杯的赛程分布恰好在龙年春节前夕,2月10日晚间的决赛更是在正月初一,遗憾的是由于新年休市,这场决赛将

不会开售。但根据销售安排,本届亚洲杯其他50场比赛都将作为竞彩足球游戏的竞猜对象。1月8日,首轮12场小组赛已经提前接受投注,次轮和末轮小组赛待正赛开始后陆续开售,淘汰赛阶段将在对阵球队产生后第一时间开始接受投注。在每日销售时间方面,亚洲杯期间将保持现在的销售时间不变,即周中11点到22点,周末11点到23点。

另外,传统足彩方面也将充分利用亚洲杯赛事,预计包含亚洲杯赛事的胜负游戏不少于9

期,6场半全场胜负游戏和4场进球游戏不少于15期。

竞猜不含加时赛, 特殊情况怎么办?

每当大赛来临,值得提醒大家的是,竞彩足球游戏的竞猜对象为全场90分钟(含伤停补时),不含加时赛的比赛结果,如果比赛未能踢满90分钟,则算作比赛“中断”。特殊情况下遇到竞彩足球竞猜赛事推迟或中断,如果能在36小时内继续完成比赛,则售出的彩票仍然有效,可在比赛结束后正常兑奖,如果比赛推迟或中断超过36小

时,就认定该比赛为“无效场次”。“无效场次”的单项投注将按退款处理,过关投注兑奖时该比赛按固定奖金为1元计算。对于传统赛事来说,推迟或是中断的比赛是否能在下一期足彩开奖之前完成,将决定该场比赛在相应奖期里是否按比赛结果正常开奖。

不忘购彩初心 体彩伴您理性乐行

四年一度的亚洲杯,是亚洲足球的巅峰舞台,是广大球迷喜闻乐见的足球盛会。作为足球爱好者,看球为的是胜利的喜悦、夺冠的狂欢,为的是漂亮的进球,顽强的防守,赛事本身的精彩,才是

我们看球的初心。快乐地看球、理性地购彩,是中国体育彩票倡导的购彩观,鼓励量力而行、多人少买、远离非法彩票,到体彩实体店合规购买彩票,更有助于购彩者保持快乐的心情,聚焦赛事本身的魅力。如果您单日投注超过限额,也请按相关规定预约和实名登记。购彩有度乐于行,理性投注利于行,中国体育彩票将陪伴您快乐看球,乐享精彩!



扫码参与活动